

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS



CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE MATEMÁTICA
Edital 01/2024

Retificação nº 4 do Edital – Altera o item 13.1

Onde se lê

(...)

13.1 O(A) candidato(a) convocado/a deverá manifestar seu interesse de matrícula no período estabelecido no Cronograma, no Anexo 1, conforme link disponível no site <https://ufrb.edu.br/sead>

Leia-se:

(...)

13.1 O(A) candidato(a) convocado/a deverá manifestar seu interesse de matrícula no período estabelecido no Cronograma, no Anexo 1, preenchendo o formulário disponibilizado em <https://forms.gle/E17F6PKx6aMFJb998>

Cruz das Almas, 11 de agosto de 2024